

外汇局：我国未现资金大规模流出

回答网友关于“热钱大规模撤离”提问时称，当前我国外汇净流入有所放缓

本报讯（记者苏曼丽）国家外汇管理局昨天在回答人民网“部委领导留言板”的网友提问时表示，当前我国外汇净流入有所放缓，但并未出现资金大规模流出的迹象。

有网友提问称：“听说现在国外热钱正在大规模从我国撤离，热钱流出是不是会给我们带来严重的经济风险？”对此，外汇局答复表示：当前，我国外汇净流入有所放缓，但并未出现资金大规模流出的

迹象。

随着欧美主权债务危机的持续深化，去年下半年资金从新兴市场国家回流迹象明显，再加上人民币贬值预期、海外市场唱空中国经济等因素，跨境资金外流问题受到关注。而数据也显示，从去年四季度开始，外汇占款和外汇储备均出现罕见的连续负增长，其中外汇占款3个月累计减少超过1500亿元。

外汇局表示，目前外汇

收支形势的变化总体上利大于弊，符合宏观政策调控目标，显示了减顺差、促平衡的政策初现成效。这有利于实现国际收支基本平衡，增强宏观调控的有效性，有利于弱化人民币汇率升值预期，缓解贸易保护主义的国际压力。

事实上，由于跨境资金的持续流入，我国的国际收支一直处于不平衡状态，导致外汇储备增长过多、过快，基础货币投放过多，也间接地推动了国内的物价

水平。不少专家表示，这或许是中国进行外汇改革的好时机。

交通银行研究报告指出，2012年在欧洲债务危机蔓延、国际金融市场持续动荡不安的大环境下，加之担忧中国经济增速放缓导致人民币贬值预期，总体短期资本流入将明显放缓甚至流出。但由于资本管制，不太可能出现大量资本流出的迹象，仅仅是资本流入速度在降低。

2011年四季度中国外汇储备

(单位:亿美元)



连亏6个月 东北证券拟融资40亿

净资产水平在大中型券商中偏低，去年为年度唯一亏损上市券商

本报讯（记者刘夏）东北证券今年1月份再告亏损，为连续第六个月报亏。同时，公司公布了一份增发预案，拟募集资金40亿元，渴望增强资本实力并以此来挽救业绩。

公告称，公司拟向包括

第一大股东吉林亚泰和第二大股东吉林省信托在内的不超过十名特定投资者，非公开发行不超过3.4亿股，发行价格不低于11.79元，募集资金不超过40亿元。

此前，2008年-2009年，东北证券也曾多次发起融资

方案，但均告搁浅。2008年1月，东北证券首次提出再融资方案，拟非公开发行募集不超过150亿元，非公开发行价格不低于46.49元。但由于股价跌破非公开增发价，被迫折戟。后经过调整，募资先后缩水至100亿元、

40亿元。数据显示，由于2007年以来没有进行再融资，2010年末，东北证券净资产约34.58亿元。相对于行业内其他大中型证券公司，净资产水平偏低。公司称，这一现状制约了创新业务的拓

展，成为公司发展瓶颈。2011年，东北证券业绩频频亮红灯，多个月份，东北证券净利润均为负数。而此前公布的2011年度业绩快报显示，其在去年的营业收入为8.08亿元，较上年同期下降52.45%；净利润-1.52亿

元，较上年大降128.81%，在18家上市券商中垫底，且唯一呈现亏损。昨日披露的1月经营情况也显示，其实现营业收入1473万元，环比下降11.21%，亏损4529万元，为连续第六个月亏损。

责编 蔡航 美编 叶绿 责校 李立军

北京 ⇄ 香港
每天早中晚3班直航
全新空客A330宽体客机，让您更享受旅程
 宽敞舒适的座位，让旅途不再劳顿
 每座均配备个人娱乐系统
 电影、音乐、游戏任君选择

出发时间
07:00
12:10
19:00

HONGKONG AIRLINES
香港航空

HONGKONG EXPRESS
 SKYTRAX
 4-Star Airline

950715
 www.hongkongairlines.com